

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

కుఘరోగి నయం

నేను కుఘరోగిని. అంటే నాకు ఒక భయంకరమైన వ్యాధి ఉంది, అది నాకు చాలా జబ్బు చేసింది మరియు నా చర్మం నిజంగా చెడ్డదిగా కనిపించింది, కొన్నిసార్లు అది పడిపోయింది కూడా! కుఘరోగి దగ్గర ఉండేందుకు ఎవరూ ఇష్టపడరు, కాబట్టి మనలో చాలా మంది ఇతర వ్యక్తుల గుంపులకు దూరంగా కలిసి ఉండేవాళ్ళం. వాస్తవానికి మేము మా కుటుంబాలు మరియు స్నేహితుల చుట్టూ ఉండటం తప్పిపోయినందున మేము చాలా ఒంటరిగా మరియు విచారంగా ఉన్నాము, కానీ ప్రజలు మాకు చాలా దగ్గరగా ఉంటే, వారు కూడా కుఘ వ్యాధికి గురవుతారు!

ఒక రోజు, నేను మరియు నా తొమ్మిది మంది స్నేహితులు ఒక గ్రామంలో ఉన్నాము మరియు యేసు అనే వ్యక్తి గ్రామం గుండా రావడం మేము చూశాము. మేము అతనికి చాలా దూరంగా ఉండిపోయాము, ఎందుకంటే ప్రజలకు చాలా దగ్గరగా ఉండటానికి మాకు అనుమతి లేదని గుర్తుంచుకోండి. కానీ యేసు అద్భుతాలు చేయగలడని మాకు తెలుసు మరియు మేము ఆయనను పిలిచి మనపై దయ చూపమని అడిగాము.

ఒక అద్భుతమైన విషయం జరిగింది; అతను మమ్మల్ని చూసి పూజారి దగ్గరకు వెళ్ళమని చెప్పాడు. మేము బయలుదేరి, హెచ్ చెప్పినట్లే పూజారిని చూడటానికి వెళ్ళున్నాము, మరియు ఒక అద్భుతం జరిగింది-మేము పదిమందికి స్వస్థత చేకూరింది! అంత భయంకరమైన వ్యాధి ఇప్పుడు మాకు లేదు. ఇప్పుడు మేము మా కుటుంబాలకు ఇంటికి వెళ్ళి మా స్నేహితులతో ఉండగలుగుతాము. మేము పని చేయవచ్చు మరియు మా కుటుంబాలకు సహాయం చేయగలము.

నేను స్వస్థత పొందినప్పుడు, నేను తిరిగి వెళ్ళి నన్ను స్వస్థపరిచినందుకు యేసుకు కృతజ్ఞతలు చెప్పాలని నాకు తెలుసు. నేను వెనుదిరిగి తిరిగి వెళ్ళి పెద్ద స్వరంతో దేవుణ్ణి స్తుతిస్తున్నాను. అందరూ నా మాట విన్నారని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను.

నేను యేసును కనుగొన్నప్పుడు, నేను అతని పాదాలపై నా ముఖం మీద పడి ఆయనకు కృతజ్ఞతలు చెప్పాను. నేను చాలా సంతోషించాను.

కానీ నేను మాత్రమే అతనికి కృతజ్ఞతలు చెప్పడానికి తిరిగి వచ్చానని మీరు నమ్మగలరా? నేను షిమ్కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినప్పుడు, మిగిలిన తొమ్మిది మంది ఎక్కడ ఉన్నారని అడిగాడు కాబట్టి, ఇతరులు ఎవరూ తిరిగి రాకపోవడంతో ఆమె చాలా బాధగా ఉందని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను. కానీ, వాళ్ళు తిరిగి రాలేదు, వాళ్ళ దారిన వాళ్ళు వెళ్ళిపోయారు మరియు నేను మాత్రమే తిరిగి వచ్చాను. నేను వెళ్ళి ఆయనకు కృతజ్ఞతలు చెప్పడం మరియు నేను మళ్ళీ బాగుపడినందుకు ఎంత సంతోషంగా ఉన్నానో ఆయనకు తెలియజేయడం జ్ఞాపకం చేసుకున్నందుకు నేను చాలా సంతోషిస్తున్నాను.

మీరు నా కథ గురించి మరింత చదవాలనుకుంటే, మీ బైబిల్ని లూకా 17కి మార్చండి. ఇప్పుడు నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను.

గ్రంథ పఠనం:లూకా 17:11-17 మెమోరీ

పద్యం:

లూకా 11:9 అడగండి, అది మీకు ఇవ్వబడుతుంది; వెతకండి, మీరు కనుగొంటారు.